

家家悦召开全球重点供应商大会

前3季度家家悦营收、净利润同比增13.95%、34.03%，新开门店63家



家家悦集团董事长王培桓发表主旨演讲。

本报威海11月19日讯(记者 连宁燕) 11月16日,家家悦集团2018全球重点供应商大会在九龙晟大酒店举行。全球500多名重点供应商代表齐聚威海,共同探讨新形势下的零售合作与发展,大会以“凝聚共识、和合共赢”为主题,围绕当前国际国内环境和消费市场面临的挑战进行了分析和交流。

会上,中国连锁经营协会秘书长彭建真、AC尼尔森中国副总裁周凌卿、国泰君安证券研究所首席分析师管猛分别以《中国零售业发展展望》、《零售新环境下的趋势洞察》、《变革下的零售及消费品行业》为题发表演讲,从行业发展环境、发展趋势、消费分级和市场特点等方面进行分享,让大家对零售业未来发展方向和趋势、零售变革中的消费品市场特点有

了进一步认识。宝洁大中华区销售部副总裁Adriana、伊利集团重点客户部高级总经理郭云龙与大家分享了与家家悦战略合作的经验。家家悦集团董事长王培桓与家家悦高管团队共同进行了主旨演讲,回顾了家家悦2018年前三季度的经营亮点,并对2019年的工作规划进行了展望。

会上,恒大集团山东公司与家家悦集团签订战略合作框架协议,2019年双方将利用恒大集团品牌优势、地产项目资源优势和家家悦集团在商业领域的管理经验,围绕民生地产、商业零售、社区配套升级等领域进行合作,家家悦集团将利用恒大开发项目中的商业用房加快连锁网络布局,提升在山东省内的商业品牌影响力。

2018年,在中国零售业增速放缓的情况下,家家悦集团逆势突破,经营业绩继续保持了良好增长态势。前三季度,营业收入同比增长13.95%,净利润增长34.03%,均高于行业平均增长速度;新开门店63家,门

店总数达到719家。

2019年,家家悦将围绕公司战略,继续加快规模扩张,坚持扩增量,挖存量,强化多业态联动优势;加快线上线下融合,推广无人智能售货机、无人收款、刷脸支付等新技术、新手段,加快推进山东全省全业态全覆盖,进而走出山东,拓展更大的发展空间。加快供应链建设,按照网络布局规划,强化供应链战略布局,加快建设10万平米的烟台中央物流中心,5万平米的莱芜物流中心,改造升级青岛维客物流中心,建设更加高效快捷的供应链平台,开展社会化配送服务。加快信息系统升级,与全球最大的企业管理软件公司SAP、阿里云等专业公司合作,加快推进数字化转型,在ERP升级、供应链协同、B2B、B2C等环节进行重点推进,打造一个集平台公司、信息公司、供应链公司于一体的合作平台,寻求更大的发展空间。

提高优抚对象生活补助 荣成有8694人符合条件

本报威海11月19日讯(记者 高洪超) 8月1日起,优抚对象等群体抚恤和生活补助标准提高,荣成市总计有8694名优抚对象、建国前老党员符合条件,当地财政为此安排200万元,目前已全部到位。

按照中央和省统一部署要求,残疾军人和烈属抚恤补助标准提高10%左右,在乡老复员军人生活补助标准每人每月提高100元,带病回乡退伍军人、在农村的和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役人员和部分原8023部队及其他参加核试验军队退役人员生活补助标准每人每月提高50元,符合条件的60岁以上农村籍退役士兵老年生活补助每服役一年每人每月提高5元,居住在农村和城镇无工作单位、18周岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁的烈士子女生活补助标准每人每月提高50元,建国前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴标准每人每月提高50元。

此次提高补助标准,惠及8694名优抚对象、建国前老党员。

荣成87个单位 公开去年财政决算

本报威海11月19日讯(记者 高洪超) 近日,荣成市直87个一级预算单位集体公开2017年部门决算。

荣成市人大常委会审议通过《关于荣成市2017年财政决算情况的报告》之后,荣成市财政局根据《预算法》和中央、省市关于进一步推进预决算公开工作的要求,下发2017年度部门决算批复公开通知,明确公开主体责任、具体时限,要求87个单位承担决算公开义务。

为减少因决算批复与公开之间、部门之间因信息差异引发的检查风险、社会舆论压力,荣成市财政局统一规定了内容模板,要求各单位不得删减遗漏。

体彩“顶呱刮”十周年路演圆满结束

一小伙现场刮出万元大奖



刘女士获得手机在线投注现场抽奖一等奖。

本报讯 11月18日,山东体彩威海分中心在威海高广场一楼中心舞台举行了“顶呱刮十周年”户外路演,本次活动不仅为市民朋友

带来了丰富多彩的节目,还通过现场魔术表演、彩票知识有奖问答、互动游戏的方式让更多的人认识体育彩票,理解体育彩票公益理念,提高了体彩公益品牌的认知度。

路演活动现场设置了顶呱刮即开卖场,让市民在观看节目的同时,还能现场体验体彩顶呱刮的魅力。一威海小伙现场买了一张面值5元的顶呱刮彩票,喜中1万元奖金。小伙介绍,自己和女朋友一起过来的,本来

想图个喜庆买彩票碰碰运气,没想到中了大奖。

现场不但有即开卖场还有抽奖活动,3轮次抽奖,三等奖共5名,奖品是价值69元的哈尔斯焖烧杯;二等奖共2名,奖品是价值449元的倍轻松眼部按摩仪;一等奖共1名,奖品是价值999元的vivo-y69手机。手机在线投注即可参加抽奖,参与奖共20名:奖价值99元的运动手环10个,价值99元的充电宝10个;三等奖5名,奖价值299元的羽绒被;二等奖3

名,奖价值599元的泰昌按摩足浴盆;一等奖1名,奖价值5999元的华为mata20x 8+256g。所有奖品均已在现场颁发给获奖者。

据获得手机在线投注抽奖一等奖得主刘春娜介绍,她之前就有购买彩票的习惯,是体彩的“老朋友”,每次经过体彩站点都会进去买几张体彩顶呱刮彩票,愿意为公益事业贡献一份力量。没想到这次参加活动如此幸运,获得一等奖价值5999元的华为mata20x。

毛铺苦荞酒紫荞新品火热上市!

毛铺紫荞酒大型品鉴会中国-威海站,11月10号在威海国际商务大酒店隆重召开,此次品鉴会500多位意见领袖参加,现场品鉴得到了与会品牌顾问的认可与肯定。

毛铺紫荞酒是劲牌有限公司生产的一款健康白酒。劲牌有限公司位于湖北黄石大冶,1953年建厂至今已有65年历史。2017年公司销售额突破百亿元大关。毛铺紫荞酒作为一款健康白酒,口感好、醒酒快、饮后轻松,同时还有辅助降三高、减少肝损伤的健康内涵(葛根、枸杞、山楂、罗汉果等),不影响第二天上班。

据山东区域总监袁亮介绍,毛铺紫荞继续保持了毛铺黑荞、金荞的优点,但相

比而言,毛铺紫荞酒的酱酒更多一点,原酒陈酿时间更长一点,活性成分含量更多一点。

毛铺紫荞的酱酒比例为25%;陈酿时间为6年,比毛铺黑荞高1年;活性成分中,总黄酮毛铺紫荞为≥60mg/l。

岁月无痕,人间有情。威海三合利酒业有限公司成立至今,得到了威海各界人士的高度认可与大力支持,毛铺酒在威海地区也获得了广大消费者的高度信赖与积极参与!人捧人,人上人。酒中情,大乾坤。三合利团队,对此感慨良多、感恩在心,惟有凭良心做事、奋力打拼,以更好的服务、更佳的成绩,回报社会,报答大家!

电话0631-5316889



品牌顾问授牌仪式。